



В городе Перми местному жителю предъявлено обвинение в убийстве двух мужчин



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю 30-летнему жителю города Перми предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

По данным следствия, 17 января 2024 года в квартире в Свердловском районе г. Перми между обвиняемым и двумя мужчинами 1963 и 1965 года рождения произошел конфликт, в ходе которого злоумышленник нанес потерпевшим множественные удары колюще – режущим предметом в область грудной клетки и головы, от которых последние скончались на месте преступления. Обвиняемый предпринял попытку сокрытия следов преступления путем поджога квартиры, после чего скрылся.

По ходатайству следствия судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

заключения под стражу.

В настоящее время следователями следственного отдела по Свердловскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю проведен осмотр места происшествия, допрошены свидетели, назначены судебные экспертизы, продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

20 Января 2024

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1854815>